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https://www.100test.com/kao_ti2020/242/2021_2022__E4_B8_B4_

E5_BA_8A_E6_89_A7_E4_c22_242251.htm 一、以下每一道题

下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择一个最佳

答案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑

。 1.保存断肢最好的方法是 2000 A.浸泡于生理盐水中 B.浸泡

于抗生素溶液中 C.浸泡于新洁尔灭溶液中 D.包装于口袋内干

燥冷藏 E.置于冰块内 本题正确答案：D 2.肱骨外上髁炎诊断

依据是 2003 A.Mills征阳性 B.Dugas征阳性 C.Thomas征阳性

D.Lasegue试验阳性 E.Finkelstein试验阳性 本题正确答案：A 3.

伸直型肱骨髁上骨折多见于 2002 A.老年女性 B.老年男性 C.儿

童 D.中年女性 E.中年男性 本题正确答案：C 4.肱骨外科颈骨

折的部位是 2002 A.肱骨大、小结节交界处 B.肱骨大、小结节

移行为肱骨干的交界处 C.肱骨头周围的环形沟 D.肱骨头与肱

骨干的交界处 E.肱骨上端干骺端处 本题正确答案：B 5.中年

，男性，不慎跌倒摔伤右肩。以左手托右肘部来诊。头向右

倾，检体见右肩下沉，右上肢功能障碍。胸骨柄至右肩峰连

线中点隆起，并有压痛，其可能的诊断是2003 A.肩关节脱位

B.锁骨骨折 C.肱骨外科颈骨折 D.肩胛骨骨折 E.肱骨解剖颈骨

折 本题正确答案：B 6.男，16岁，右肘部摔伤2天。右肘关节

肿胀，压痛明显，活动受限，内上髁处有骨擦感。对诊断有

意义的首先检查是 2001 A.核素骨扫描 B.X线摄片 C.B型超声

D.CT E.MRI 本题正确答案：B 7.胫骨易发生骨折的部位是

2003 A.上端干骺端部位 B.横切面三棱形部位 C.横切面是四边

形部位 D.横切面三棱与四边形移行部位 E.踝上部位 本题正确



答案：D 8.男，60岁，间歇性跛行6年。下蹲时疼痛减轻，骑

自行车正常。直腿抬高试验阴性。X线片示：腰椎骨质增生

明显。最可能的诊断是 2000 A.腰椎管狭窄症 B.腰椎间盘突出

症 C.慢性腰肌劳损 D.棘间韧带损伤 E.腰椎结核 本题正确答案

：A 9.骨折X线检查的重要意义是 2003 A.了解骨折的发生机制

B.明确骨折的诊断 C.判断骨折的预后 D.了解组织的损伤情况

E.了解骨质质密度 本题正确答案：B 10.骨折的急救不包括

2002 A.一般处理 B.创口包扎 C.妥善固定 D.迅速运输 E.开放骨

折复位 本题正确答案：E 11.治疗肾癌的主要方法是 2002 A.单

纯肾切除 B.根治性肾切除 C.肾部分切除 D.放疗 E.化疗 本题正

确答案：B 12.膀胱肿瘤T1期表明肿瘤侵及 2000 A.粘膜表面 B.

粘膜固有层 C.浅肌层 D.深肌层 E.外膜层［医 学教育网 搜集

整理］ 本题正确答案：B 13.女，9岁，5天前突然右髋疼痛，

并有高热。体温39.5℃，脉搏110次／分，白细胞22×109／L

，中性98％，血沉30mm／h.右髋关节肿胀，不敢活动，考虑

为 2001 A.急性化脓性髋关节炎 B.急性风湿性髋关节炎 C.类风

湿性髋关节炎 D.髋周软组织炎 E.髋关节结核 本题正确答案

：A 14.木工，男性，38岁，工作中右手食指被电锯切割离断

。立即将病人送到医院行断指再植。其断指的保存方法应该

是用无菌纱布包好放在 2002 A.生理盐水中 B.酒精中 C.新洁尔

灭中 D.与冰块直接接触的冰箱中 E.干燥冷藏容器中 本题正确

答案：E 15.伸直型桡骨下端骨折的畸形是 2001 A.垂腕型 B.银

叉型 C.尺偏型 D.爪型 E.僵硬型 本题正确答案：B 16.男，54岁

，因外伤造成右肱骨外科颈骨折，臂不能外展，三角肌表面

皮肤麻木，考虑是损伤了 2000 A.桡神经 B.尺神经 C.腋神经 D.

正中神经 E.肌皮神经 本题正确答案：C 17.急性尿潴留病因中



，属于机械性梗阻的是 2003 A.腰麻和肛管直肠术后 B.外伤性

高位截瘫 C.使用药物阿托品、普鲁苯辛后 D.腹泻或长期使用

利尿剂 E.尿道结石 本题正确答案：E 18.关节扭伤、脱位及关

节附近骨折晚期最易发生 2000 A.骨肉瘤 B.损伤性骨化 C.骨结

核 D.骨髓炎 E.腱鞘炎 本题正确答案：B 19.老年女性，不慎摔

倒，左髋部着地，当即左髋剧痛，不能站立，急诊来院。检

查见左下肢缩短，外旋畸形。其最可能的诊断是 2002 A.左髋

关节前脱位 B.左髋关节后脱位 C.左髋关节中心脱位 D.左股骨

颈骨折 E.左股骨干骨折 本题正确答案：D 20.颈椎病的鉴别诊

断中，肩周炎不可能出现 2000 A.三角肌萎缩 B.斜方肌痉挛 C.

肩痛及上臂痛 D.前臂和手疼痛 E.大范围活动时，疼痛加剧 本

题正确答案：A转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


